

## Jegyzőkönyv

**Hely:** Rákóczi Julianna Általános Iskola

**Idő:** 2017.november 28.

**Tárgy:** Előkészítő alkalmazotti értekezlet

**Jelen vannak:** Szabó Zsolt Antalné megbízott jogi és humánpolitikai osztályvezető

Végsőné Irha Melinda tanügy-igazgatási referens

26 fő (jelenléti ív mellékelve)

Farkas Zoltánné az Előkészítő Bizottság elnöke köszönti a Miskolci Tankerület munkatársait: Szabó Zsolt Antalné mb. tanügyigazgatási referenst és Végsőné Irha Melinda humánpolitikai referenst, valamint Csillik Istvánnét és az alkalmazotti értekezlet valamennyi részvevőjét.

Ismerteti az értekezlet menetét. Megállapítja, hogy az alkalmazotti értekezlet határozatképes, mivel a 27 fő szavazásra jogosult közül 26 fő jelen van.

Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Beresnyák Katalint.

Az alkalmazotti értekezlet egyhangúan elfogadja Beresnyák Katalint a jegyzőkönyv vezetőjének.

Ezután felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Sipos Sándornét.

Az alkalmazotti testület egyhangúan elfogadja Sipos Sándornét a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A jegyzőkönyv másik hitelesítőjének Sütő Lászlónét jelöli.

Az alkalmazotti testület egyhangúlag elfogadja Sütő Lászlónét a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

A levezető elnök szavazásra bocsátja azt a kérdést, hogy a szavazás titkos legyen-e?

Az alkalmazotti testület egyhangúlag elfogadja, hogy titkosan szavazzon.

Ezután bemutatja a szavazó cédulát.

A szavazó cédula formájáról megszavaztatja a közösséget.

Az alkalmazotti közösség egyhangúlag elfogadja a szavazó cédula formáját.

Ismerteti a szavazás módját, ill. azt, hogy mikor érvényes vagy érvénytelen egy szavazat.

Felkéri a szavazatszámoló bizottság tagjának Gergelyné Nagy Andreát.

Az alkalmazotti közösség egyhangúlag elfogadja Gergelyné Nagy Andreát a szavazatszámoló bizottságba.

A 2. tagnak a szavazatszámláló bizottságba Beresnyák Katalint javasolja.

Az alkalmazotti közösség egyhangúlag elfogadja Beresnyák Katalint a szavazat számláló bizottság tagjának.

Ezután a szavazatszámláló bizottság elnökére tesz javaslatot.

A testület egyhangúlag megszavazza Farkas Zoltánnét a szavazatszámláló bizottság elnökének.

Ezután a szavazás titkosságára vonatkozóan hoznak döntést.

Az alkalmazotti közösség egyhangúlag elfogadja, hogy a szavazás módja titkos legyen.

A pályázó hozzászólási idejét 10 percben maximálja az elnök. Erről szavaznak.

Az alkalmazotti közösség egyhangúlag elfogadja, hogy a pályázó hozzászólásának maximális ideje 10 perc legyen.

Majd megszavazzák, hogy a hozzászólók maximális véleményezési ideje 5 perc legyen.

Az alkalmazotti közösség egyhangúlag elfogadja, hogy a hozzászólók maximális véleményezési ideje 5 perc legyen.

Az elnök megköszöni az alkalmazottak részvételét, és az előkészítő alkalmazotti értekezletet lezárja.

k.m.f.

Beresnyák Katalin

jegyzőkönyvvezető

Sipos Sándorné  
jegyzőkönyv hitelesítő

Sütő László  
jegyzőkönyv hitelesítője